

300余名志愿者赶民生大集

奉上健康咨询、法律援助、医疗义诊等服务大餐

本报3月6日讯(记者 柳斌 实习生 高万清) 3月5日是学雷锋日,6日上午团市委、市文明办、烟台消防、120急救等30多家市直单位、企业团委和多支志愿者服务队的青年志愿者在文化中心广场集中进行了健康咨询、医疗义诊、法律援助等志愿者服务活动,并献上丰富的服务大餐。

在活动现场,来自全市30多家市直单位、企业团委和多支志愿者服务队的青年志愿者围绕保健咨询、医疗义诊、教育政策、法律服务、就业政策、农民工子女关爱帮扶以及青少年权益维护等内容,集中开展以便民利民为主的集中志愿服务活动。同时,消防、120急救等专业志愿者还进

行了现场展示,芝罘区文明办组织青年志愿者在万达广场开展“芝罘湾畔·满城书香”主题快闪活动。活动共持续两个多小时,发放各类服务资料近万份,现场300多名来自各行各业的志愿者为广大市民献上了一场内容丰富的服务大餐。

“青年之声·民生大集”活动现场依托“青年之声·烟台”互动社交平台,开设“健康成长”“就业创业”“志愿服务”“婚恋服务”“国学教育”“法律维权”六大服务区。集中展示了团市委围绕全市中心工作开展的各项服务广大团员青年活动。

“健康成长”区,集中宣传了希望工程“N+1”精准扶贫项目,筹集爱心助学金;百余名少先

员及家长志愿者参与到“小手拉大手 共筑碧海蓝天”行动的宣传展示,现场发放各类环保宣传材料千余份,征集活动“微心愿”、低碳环保“金点子”。“法律维权”区,邀请专业律师为前来的青少年提供法律及青少年权益维护咨询。

芝罘区、莱山区团委组织100余名青年志愿者同时在岱王山、凤凰山公园等景区,开展了以“扮靓登山路”为主题的绿色环保行动。

同日,团市委、市交警支队、市慈善总会、市公交公司组织交通志愿者和交通协管员在各交通路口开展“向不文明行为说不”文明劝导志愿服务活动,对部分市民乱穿马路、不走人行横



医生在现场为小朋友检查口腔。本报记者 吕奇 摄

道线、闯红灯等不文明行为予以劝阻,引导提示市民自觉排队上

下车,文明让座,倡导文明出行的社会新风。

花絮

1

人肺标本亮相,市民看后很震惊

活动现场,山东省烟台护士学校带来多个人体组织的标本,其中两个“黑白分明”的人肺标本引起市民的关注和震惊。

记者了解到,两个人体肺标本分别来自吸烟者的身体和不吸烟者的身体,黑色的是吸烟者的肺,与正常人的肺相比,明显发黑,肉眼就可以看到肺上有大量的集结和颗粒。正常人的肺颜色较淡,只有少量的黑点。

“这是真的肺吗?”市民看到标本后的第一句话都是这样问。在得到肯定的答复后,所有市民都感到震惊。有的吸烟者询问工作人员怎样可以减少吸烟对身

体的危害,有的市民询问怎样帮助父亲和家属戒烟。

“我们展出两个肺的对比标本,主要是让市民认识到吸烟对身体的危害,让吸烟者尽早戒烟。”山东省烟台护士学校的一位社区护理老师介绍说。

现场还展出了子宫肌瘤和畸形胎儿的标本,希望借此引起市民对两种疾病的重视。据工作人员介绍,雌激素是促使子宫肌瘤生长的重要因素,广大女性在饮食上要尤为注意,少吃含激素较多的食品,像鸡肉,少吃不当季的水果,如冬天的草莓、苹果等,少吃鸡蛋黄。

2

嘴对嘴人工呼吸,市民争相尝试

在市文化中心广场急救技术的展示吸引了许多市民的关注,烟台市120急救指挥中心的的工作人员借助模拟人现场进行了展示和讲解。

“做心肺复苏,只有在病人呼吸或心脏停止时进行,首先要拨打120,然后让病人躺在硬的地上或木板上,要解开衣领和腰带,用手掌根部按压胸骨与两乳之间的中心点。”烟台市120急救中心的工作人员一边解释一边向市民示范,按压30次后,做2次人工呼吸。

看完操作演示,一名市民便根据医护人员的示范对模

拟人进行胸部按压,随后拿起纱布嘴对嘴进行人工呼吸,工作人员在一旁及时地对其操作不规范的地方进行了纠正。一名在旁边观看的市民打趣地说,万一把他的肋骨按骨折咋办?惹得医护人员哭笑不得。

据护士刘女士介绍说,参加此次学雷锋活动,主要是为了向更多市民普及急救知识,很多市民由于缺乏急救常识而使病人耽误最佳抢救时机,他们便特意在现场指导市民学习成人心肺复苏、气道异物梗塞、创伤救护等急救方法。

3

试穿消防服 市民直喊“不轻快”

身穿消防服,头戴消防帽,风风火火的消防员形象让人心生敬畏。穿上消防服,戴上空气呼吸器是啥样的感觉?在活动现场,很多市民和小朋友争相试穿。

“不穿不知道,一穿上才感觉到,这身装备穿起来并不容易。”市民于先生说,这身消防战服不轻快,背上空气瓶,戴上空气呼吸器,重量超过30斤,别说救人,走路都吃力。

据消防队员周科长介绍,这一套装备有三四十斤重,虽然很重,但是具有很好的防水耐寒、避火隔热作用,能对消防员进行到最好的保护。

学雷锋,做好人 海阳志愿者在行动

本报3月6日讯(通讯员 李新涛 阎婷 赵越 记者 赵金阳) 3月5日,海阳市开展了“学雷锋,做好人”主题志愿服务活动,志愿者们走上街头,开展各类志愿服务,以实际行动诠释和传递无私奉献、舍己为人的雷锋精神。

在市区人流量大的6个便民服务亭,来自该市各行业的30多名志愿者一大早就来到亭内,利用亭内准备的应急药品、

热水、伞、针线包、公交线路图、城区地图、景点地图、打气筒等服务用品,热情地向市民和游客提供城市宣传、交通指引、应急救助、便民利民等服务。

截至目前,海阳市共有备案登记的志愿服务组织122个,注册志愿者6300人,精心打造扬帆助学、公路局志愿服务、红色爱心之家、志愿服务亭、星星慈善义工、海阳爱心车队等志愿服务爱心品牌6个。

女性关爱行动 专场招聘会3月10日举行

本报3月6日讯(通讯员 孙力伟 冯岩 本报记者 张琪) 为做好妇女创业就业工作,由市人力资源和社会保障局、市妇联主办的烟台市女大学生就业创业关爱行动暨女性专场招聘会将于3月10日(星期四)在市人力资源市场举行,为普通高校女毕业生、女性农村劳动者、返乡妇女、城镇失业妇女等女性群

体提供就业服务。招聘会中有100多家企业通过现场招聘、委托招聘和网络招聘等形式招聘所需人员;其中参加现场招聘的企业70多家,提供各类就业岗位600多个,招聘的岗位主要有财会人员、行政办公人员、保管员、人力资源管理、经营管理、国际贸易、营销服务等110多个专业工种。

38妇女节 做“幸福”女人

男人的健康是给女人最幸福的礼物

女人如花,或鲜艳瑰丽,或幽香淡雅。女人若水,或涓涓细流,或滚滚浪花。又是一年“三八妇女节”,对于撑起“半边天”的主角来说,男人的健康则是她们幸福的“半边天”。新时代的女性,在争取自身平等权益的同时,更应该去追寻自己的幸福人生。而据调查统计,男科疾病,特别是男性功能障碍已经成为破坏家庭幸福的罪魁祸首。

我们希望每一位女性都是完美,在即将来临的2016“三八妇女节”,请与“新安百万公益基金”一起捍卫男人健康,对于男科疾病说“不”,将最幸福的礼物送给每一个需要用心呵护的她。

※媒体支持 齐鲁晚报 大众网 股东在线 烟台电视台 烟台开发区 福山电视台

时间 即日起至3月31日

性功能检查套餐 原价320元, 现价38元	
多普勒阴茎血流量检测	原价100元
NPT敏感神经检测	原价100元
彩超检测	原价120元
现价 38元	

前列腺检查套餐 原价180元, 现价68元	
前列腺液常规检查	原价20元
前列腺按摩	原价30元
彩超	原价100元
血常规	原价20元
尿常规	原价10元
现价 68元	

泌尿感染检查 原价320元 现价88元	
分泌物常规	原价20元
病毒三项	原价100元
衣原体检查	原价50元
支原体检查	原价30元
血常规	原价20元
尿常规	原价10元
乙肝两对半	原价40元
男科专项检查(外生殖器)	原价20元
现价 88元	